



热烈祝贺区十三届人大二次会议 区政协九届二次会议胜利召开

责任编辑 崔玉琳

新闻热线:68938301



上街时报

2018年1月21日

3

郑州市上街区第十三届人民代表大会 公 告

第六号

郑州市上街区第十三届人民代表大会第二次会议于2018年1月21日选举出:
郑州市上街区区长:耿勇军
现予公告。

郑州市上街区第十三届人民代表大会
第二次会议主席团
2018年1月21日

郑州市上街区第十三届人民代表大会 公 告

第七号

郑州市上街区第十三届人民代表大会第二次会议于2018年1月21日选举出:
郑州市上街区监察委员会主任:汤晓义
现予公告。

郑州市上街区第十三届人民代表大会
第二次会议主席团
2018年1月21日

郑州市上街区第十三届人民代表大会 公 告

第八号

郑州市上街区第十三届人民代表大会第二次会议于2018年1月21日选举出:
郑州市上街区人民代表大会常务委员会委员:王振慧
现予公告。

郑州市上街区第十三届人民代表大会
第二次会议主席团
2018年1月21日

郑州市上街区第十三届人民代表大会第二次会议决议

(2018年1月21日通过)

关于政府工作报告的决议

郑州市上街区第十三届人民代表大会第二次会议,听取和审议了区人民政府代区长耿勇军所作的政府工作报告。会议充分肯定区政府过去一年的工作,同意报告提出的2018年工作总体要求和目标任务,决定批准这个报告。

关于上街区2017年国民经济和社会发展计划执行情况与2018年国民经济和社会发展计划(草案)报告的决议

郑州市上街区第十三届人民代表大会第二次会议经过审议,并根据大会计划、财政预算审查委员会的审查报告,决定批准区发展和改革委员会主任任何乾坤受区人民政府委托提交的《关于上街区2017年国民经济和社会发展计划执行情况与2018年国民经济和社会发展计划(草案)的报告》,批准上街区2018年国民经济和社会发展计划。

关于上街区2017年财政预算执行情况和2018年财政预算(草案)报告的决议

郑州市上街区第十三届人民代表大会第二次会议经过审议,并根据大会计划、财政预算审查委员会的审查报告,决定批准区财政局局长牛志甫受区人民政府委托提交的《关于上街区2017年财政预算执行情况和2018年财政预算(草案)的报告》,批准上街区2018年财政预算。

关于区人大常委会工作报告的决议

郑州市上街区第十三届人民代表大会第二次会议,听取和审议了区人大常委会主任宋双兴受区人大常委会委托所作的工作报告。会议充分肯定区人大常委会过去一年的工作,同意报告提出的2018年主要任务,决定批准这个报告。

关于区人民法院工作报告的决议

郑州市上街区第十三届人民代表大会第二次会议,听取和审议了院长乔亦丹代表区人民法院所作的工作报告。会议肯定了区人民法院过去一年的工作,同意报告提出的2018年工作安排,决定批准这个报告。

关于区人民检察院工作报告的决议

郑州市上街区第十三届人民代表大会第二次会议,听取和审议了检察长陆一凡代表区人民检察院所作的工作报告。会议肯定了区人民检察院过去一年的工作,同意报告提出的2018年工作安排,决定批准这个报告。

区第十三届人大常委会党组会议暨第十一次主任会议 区第十三届人大常委会第十次会议 召开

1月21日,区人大常委会党组书记、主任宋双兴主持召开区第十三届人大常委会党组会议暨第十一次主任会议,区第十三届人大常委会第十次会议。区人大常委会领导王振慧、陈伟、马丽、朱书民、马松宝、岳斌、赵立参加会议。区委常委、纪委书记、监察委员会主任汤晓义,区委常委、常务副区长虎荣鑫,区人民法院院长乔亦丹,区人民检察院检察长陆一凡列席会议。

在区第十三届人大常委会党组会议暨第十一次主任会议上,通报了区委人事安排意见,宣读了监察委员会《提请任命张立宏等5名同志的议

案》,研究区第十三届人大常委会第十次会议的议程(草案)和会议安排。

在区第十三届人大常委会第十次会议上,听取和审议了监察委员会《关于提请任命张立宏等5名同志的议案》、区人大常委会内司工委关于拟任命人员任前法律知识考试情况的报告,采取无记名投票的方式,任命张立宏、童小鹏为区监察委员会副主任,任命王金星、冯迎周、王武为区监察委员会委员。

区人大常委会党组书记、主任宋双兴为任命人员颁发了任命书,新任命人员进行了宪法宣誓。

(记者 黄静娴 许峰)



集思广益绘蓝图 凝心聚力谋发展

引领科技创新 带动企业发展

《政府工作报告》用大量事实和数据,展现出了政府的务实作风,思路清晰,任务明确,为全区加快发展指明了方向。作为企业界代表,希望政府出台更多优惠政策,鼓励企业“走出去”,把新科技“引进来”,加大技术创新力度,加快技术成果转化,促进区属企业持续长久发展,为建设绿色、环保的新上街做出应有贡献。

王关召 人大代表 郑州华祥耐材有限公司总经理



加快企业转型升级 助推全区经济发展

高密成 政协委员 郑州市正大铝业有限公司总经理

《政府工作报告》非常客观真实,既肯定了以往的成绩又深刻分析了存在的问题,更是指明了我们今后发展的方向。作为一名企业负责人,必将会带领企业加速转型步伐,转变发展方向,紧紧围绕区委、区政府的决策部署,全力以赴信心百倍努力工作,为我区经济的腾飞尽力尽责。



加快中铝郑州企业转型发展

2017年,中铝郑州企业实现了扭亏为盈。我们将借助发展机遇,结合《政府工作报告》中发展规划,全面促进企业转型发展,提质增效,也为上街区的工业企业转型发展贡献更多力量。同时,希望政府和各职能部门给予企业更多的支持和关注,“同顶一片天,和谐一家亲”,共同促进企业转型发展。

马三朝 政协委员 中国长城铝业有限公司党委工作部部长



围绕“一带一路”建设 提升区域影响力

2018年,中部陆港公司将按照政府七项重点工作和要求,着力推进交割库的扩容,增强郑新班列运营能力,推进冷链物流国家示范基地的争创,提升国际陆港在区域的地位、影响力,全力打造以大宗商品贸易集散为主的中部最大物流基地。借助郑州市加快建设国家中心城市及打造国际物流枢纽等机遇,进一步推动我区物流业转型升级,力争成为中原地区有影响力、有特色的物流港区。

丁宁 人大代表 中部陆港公司综合管理部经理



以人为本 提高为民服务能力

《政府工作报告》中对广大市民的生活、教育、就医、养老等都进行了周密安排,规划出上街区未来发展的宏伟蓝图,非常接地气。作为一名基层人大代表,我将立足社区实际,以党建为引领,按照“一社区一品牌”的创建要求,突出社区志愿服务品牌,紧贴群众需求,拓宽服务项目,提高为民服务的能力和水平,进一步提升群众的幸福感和获得感。

冯瑞萍 人大代表 江南小镇社区党支部书记



出台优惠政策 帮扶失地村民就业

作为基层代表,深刻感受到上街发展日新月异的变化。2017年,方顶村实现了全部回迁,群众住上了楼房,过上了村民变居民的生活。2018年,我们将撸起袖子加油干,带领村民通过更多的方式实现共同致富。希望政府在解决失地村民的就业问题上,多出台一些惠民政策,帮助村民过上更加富裕的生活。

方联奎 人大代表 方顶村村委主任



实施精准扶贫 实现共同富裕

《政府工作报告》十分务实,全面客观地总结了去年的工作,描绘了今年的发展方向,进一步坚定了聂寨社区发展壮大集体经济的决心和信心。作为一名政协委员,我建议政府在城乡一元化发展进程中,进一步加大对农民“两个文明”建设的投入,通过实施精准扶贫、文化扶贫等措施,带动全区农民共同致富。

安桂亭 政协委员 聂寨党总支第三党支部书记



做好尚街项目建设 带动商业地产发展

作为一名政协委员,将认真结合自己的工作实际,理解和把握《政府工作报告》的精神要领,以实际行动为全区经济的发展和人民生活的改善做出积极贡献。2018年,我公司尚街项目将致力于打造集花卉街、农街、童街、才街、吃街、生活街于一体的上街首家主题性综合性商业街,带动全区商业地产的发展。

金叶红 政协委员 河南德鸿置业公司总经理

